

“飓风”行动工作简报

第 26 期

市中心城区自备井封停及南水北调
水源置换工作领导小组办公室

2024 年 5 月 26 日

本期导读

【工作动态】

- 市领导小组办公室召开“飓风”行动现场推进会
- 市领导小组办公室召开自备井封停研判会
- 市领导小组办公室对高新区自备井封停工作进行调研

督导

【工作信息】

市城市管理局：明确任务 锚定目标 推进自备井管理
专项整治“飓风”行动

市领导小组办公室召开“飓风”行动 现场推进会

5月24日，市领导小组办公室主任、市政府副秘书长唐荣涛在宛城区召开中心城区自备井管理专项整治“飓风”行动现场推进会，市水利局、住建局、城管局、北控水务及四区政府（管委会）分管负责领导参会。

先后实地查看汉冶街道老庄社区福润花园小区自备井封停情况、仲景街道泥营社区艺校公寓用水现状、汉冶街道净土庵社区城中村自备井封停进展情况。听取市封停办、各责任单位近期封停工作开展情况及北控水务自备井封停管网建设情况汇报。唐荣涛秘书长强调，自备井封停工作事涉民生，各成员单位责任重大，必须挺膺担责、展现担当，齐心协力打好“飓风”行动歼灭战。一是时间节点不变，要做好绣花功夫，分析研判各种封停类型，一事一议，解剖“麻雀”，逐一解决，市封停办要牵头协调四区、北控水务做好对接，统筹安排推进；二是目标任务不变，树立打“虎”的决心，要锚定目标任务，以一抓到底的狠劲、一丝不苟的实劲、你追我赶的拼劲，强力推进封停工作，确保封停任务如期完成；三是舍我其谁的担当。对封停的重点和难点，要坚决摒弃畏难情绪、厌战情绪，要以“啃硬骨头”精神，树立“大我”格局，以舍我其谁的责任感主动担当，市封停办要及时掌握四区封停情况，收集问题，集中解决。

市领导小组办公室召开自备井封停研判会

5月20日，市领导小组办公室主任、市政府副秘书长唐荣涛召集自备井封停研判会，听取市封停办就近期封停进展情况汇报，分析研判封停进度，对存在的问题抽丝剥茧，提出解决思路和策略，部署下一步封停重点。唐荣涛秘书长强调，“飓风”行动自备井封停工作要坚持时间不变、任务不变、目标不变，四区要进一步夯实、发挥好属地责任，紧扣时间节点，树立解题思维，做到做好四个“盯”；市住建局、城管局及北控水务集团要立足自身职责，协力配合攻坚，强力推进供水管网建设和自备井封停；市封停办要继续加强工作督导和调度，坚持日排队、周通报，督促加快自备井封停速度，确保6月底前全面完成封停任务。市领导小组办公室副主任闫道畅、张响、邢必达及市封停办工作人员参会。

市领导小组办公室对高新区自备井封停工作进行调研督导

5月22日，市领导小组办公室副主任张响带队到高新区百里奚街道中原厂三区、麒麟岗小区、天洼村高庄组等处调研督导自备井封停工作。重点了解无主老旧小区和城中村自

备井封停和水源置换问题，听取高新区封停工作汇报，现场指导小区内网改造和城中村水网建设，督导高新区加快推进自备井封停工作。

市城市管理局：明确任务 锚定目标 推进自备井管理专项整治“飓风”行动

5月22日，市城管局组织召开“飓风”行动推进会，四区城管部门、局属二级单位、北控南阳水务集团相关负责同志参加会议。

市城管局党组成员、总工张晓东传达市封停办《关于加快推进自备井封停工作的通知》，听取城管系统公用事业自备井封停进度汇报，研究部署推进自备井封停工作，要求按类别（1.近期可以封停；2.等待取水点建设投入使用后水源置换；3.不满足封停条件的，申请纳入取水管理）滤清名单，抓紧落实到位，同时加快对接相关职能部门，推进置换水源建设项目审批。

会后，与北控南阳水务集团就公用事业自备井外网建设、供水水质保障进行座谈，明确任务锚定目标。

报：市领导小组组长、副组长、执行副组长。

发：中心城区四区政府（管委会），各成员单位。
